

超级丹 超级霸气

林丹2:1力克李宗伟,夺伦敦羽毛球世锦赛男单冠军

昨晚的伦敦羽毛球世锦赛男单决赛赛场,林丹在先丢一局的情况下完成逆转,夺得他的第四座世锦赛冠军奖杯。

本场比赛,世界排名第一的李宗伟原本两次拿到了冠军点,可“超级丹”拥有一颗超强的心脏,连救两个赛点,最终夺冠。

巅峰对决

一个世界排名第一,一个全满贯得主,李宗伟和林丹的对决,注定吸引全世界羽毛球迷的目光,这是当今羽坛最顶尖的两大高手,这更是一场视觉盛宴,永远令人期待。

本次世锦赛,李宗伟一路未逢敌手,甚至一局未丢,状态令人称奇。林丹同样所向披靡,只在半决赛,面对老将盖德时丢了一局。

大赛前,媒体对此番巅峰对决,大肆渲染,气氛紧张。毫无疑问,林李大战,是昨晚分量最重的“大戏”。

比赛的白热化,从首局便开始了,世界第一李宗伟进入状态更快,林丹则属于慢热。首局最后时刻,林丹挽救四个局点,最终还是以20:22丢掉首局。第二局,林丹发挥得淋漓尽致,当他大比分领先后,李宗伟似乎也有所保留。他们把真正的较量留到了决胜局。

惊心动魄的第三局开始了,双方每得一分都相当的费劲,你来我往,打到19平。李宗伟关键时刻不手软,20:19,率先拿

到冠军点,此刻,所有摄影记者都涌向了李宗伟这一边,他们想为李宗伟留下最激动人心的一刻,可超级丹到底是超级丹,他拥有一颗超强的心脏,用有力的扣杀,扳平了比分。接着,李宗伟又一次拿到冠军点,此时马来西亚教练甚至呼吸都有些急促,现场解说也戏言,“马来西亚教练的心跳超过120了。”此时的林丹,依然气定神闲,他像大师一样,不急不慢,又一次挽救赛点。

两次机会没有把握,胜利的天平第一次倾向了林丹,超级丹没有错过机会,最终他以23:21拿下对手,捧起自己的第四座世锦赛冠军奖杯。

夺冠后,林丹脱下球衣,在现场观众的欢呼声中,林丹尽情地呐喊。当然,超级丹的胜利庆祝永远离不开他那标志性的军礼,他用军礼向全场观众致敬,感谢球迷们的支持。

一生对手

世界第一李宗伟,小比赛的冠军拿了很多很多,可到目前为止,他还从来没有拿到过世界大赛的冠军,这一次,他距冠



“超级丹”拥有一颗超强的心脏

军很近,可关键时刻还是缺少了一口气。

既生瑜何生亮,李宗伟和林丹就是这句古语的现实版。贵为世界第一的李宗伟,却从未拿到过世界冠军,这多少有些讽刺,因为他的面前,横亘着一座大山——林丹,难以逾越。

两人交战26场,林丹赢了其中的18场,世界大赛,林丹更是全胜。马来西亚国内,永远在问李宗伟,为什么总输给林丹,这

些问题早已把李宗伟问烦。他现在已经能笑对这样的问题。

李宗伟林丹注定将是一生的对手,有了李宗伟这样的高人,才能激励林丹永远不能松懈,因为后面的追兵一直在紧紧追赶。

明年的伦敦奥运会,将是两人又一个战场,可以预见的是,比赛仍然会很精彩,比分仍然会很接近,悬念仍然还会存在。

快报记者 吕远

NBA中国的高级经理是“上海人”,曾代表美国羽毛球队参加了三届奥运会

韩奇,你就是传奇

他是中国最早移民海外的羽毛球运动员,他代表美国参加过三届奥运会,他曾是美国奥委会最佳员工。他,就是韩奇。

近日,由东莞篮球学校主办、NBA提供技术支持的首届训练营总决赛举行,记者在现场见到了韩奇,此时他的身份是NBA中国的高级经理。

初到异乡洗盘子

出生在上海的韩奇自幼父母离异,父亲在他9岁时移民美国。从11岁起,留在上海的韩奇在母亲的鞭策下开始学打羽毛球。

1989年11月29日,父亲为他办好签证,将他接到美国纽约。到了纽约,韩奇才知道父亲没有固定职业,于是他在他在一家中餐馆找到了工作——洗盘子。最开始的6个月中,韩奇每个月挣700美元,还要拿出一部分资助父亲。

机会在煎熬中降临。一年后,韩奇偶然认识一个来自上海的同乡,经他介绍到一家羽毛球俱乐部当起了陪练。很快,韩奇就在地区级比赛中出类拔萃,他的表现引起了美国羽毛球界官员的兴趣。

1994年12月13日,韩奇成为美国公民,并改名为凯文·韩。1996年、2000年和2004年,他代表美国队参加了三届奥运会羽毛球比赛。2004年退役后,韩奇在美国奥委会工作,管理12个运动项目,包括篮球、羽毛球、网球等。2008年,他得到了美国奥委会主席尤伯罗斯先生授予的最佳员工奖。

对篮球更有兴趣

在往返中美两地时,韩奇在一个偶然的的机会看到NBA在北京的办事处,让他觉得一下子有了回国的冲动。

事实上,韩奇从小也练过篮球,在东莞篮球学校训练营总决赛期间,韩奇也与记者打过篮球,左手将韩奇的风格酷似NBA著名球星克里斯·穆林。东莞篮球学校校长、著名球星李群说:“如果韩奇从小就练篮球的话,成就一定不可估量,他天生就是运动的天才。”

现在在NBA中国工作的韩奇更加喜欢篮球,东莞篮球学校训练营总决赛期间,恰好斯杯正在广州进行,只要时间允许,韩奇几乎每天都从东莞驱车赶到广州观看比赛。“只要有篮球比赛,韩奇就不会错过。他现在在篮球可比羽毛球看得多,打得多啦。”韩奇的朋友打趣道。快报记者 沈忱

刘翔微博听众超2000万

上周,刘翔的腾讯微博听众人数再上一个台阶:突破2000万,成为微博历史上第一个超过2000万听众的明星微博!在接受记者采访时,刘翔说:“2000万,当然比较开心咯。我觉得,这主要还是和我们中国人口多有关系,当然跟你们腾讯微博的影响力日益扩大也有重要关系,所以才有这么多人来收听我,关心我,真的很感谢微博平台……”

上周五,参加深圳大运会开幕式的刘翔和教练孙海平参观了腾讯大厦,腾讯董事会主席兼CEO马化腾全程陪同刘翔一行,并向他们介绍了腾讯公司的发展历程。参观过程中,尤其是见到腾讯与中科院联合研发的小Q机器人时,刘翔显得特别好奇,并点播了周杰伦的《超人不会飞》这首歌曲。综合

短消息

●近日,凤凰出版传媒集团冠名江苏省击剑队,成立了凤凰健身击剑俱乐部。昨天,俱乐部举办了“凤凰剑客,钟山论剑”凤凰健身大型户外拓展活动,此次活动主要以真人CS的形式展开。户外拓展活动结束后,击剑冠军和教练员还为会员们生动地讲解了击剑运动的起源、发展及三个剑种等相关运动知识。快报记者 唐浩杰



昨晚,在伦敦羽毛球世锦赛女单决赛中,王仪涵在开局不利的情况下逐渐发力掌控大局,她以21:15、21:10直落两局战胜中华台北选手郑韶婕,王仪涵首夺女单世界冠军,中国队实现世锦赛女单八连冠。

大奖赛泉州站0:3不敌俄罗斯 中国女排获亚军

昨天,世锦赛冠军俄罗斯队在2011年世界女排大奖赛泉州站最后一天的较量中,直落三局击败中国队获得冠军。中国女排以两胜一负的成绩获得本站亚军。

面对泉州站实力最强的俄罗斯队,中国队虽然准备充分,无奈技不如人,加上俄罗斯明星球员加莫娃在场上如入无人之境,最终中国队以22:25、23:25和20:25负于对手。加莫娃拿下全场最高的21分。

中国队主教练俞觉敏点评说:“今天是中国队在大奖赛两站赛事中表现最平稳的一场,不过在对加莫娃的拦防上仍然做得不够,而且中国队在进攻方面实力还不是很强,在应变上存在问题,在小球和机会球的把握上出现了一些比较低级的失误。这一方面反映出我们训练还不够,另一方面说明我们还需要更多的比赛进行磨合。” 据新华社

南京宁益眼科中心
地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565